11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 17.11.2009 20:23:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.11.2009 22:32:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117006/answer/117182




9T0 MoXKeT OHITh CEPhe3HOM maTojoruei. K coxanenuto, 663 04HOTO 0CMOTpPa ¥ 00CIeIOBaHUS
OTBETHTH Ha Bamr Bompoc Henb3ss. O6paTUTECh Ha OYHYI0 KOHCY/IbTAIMIO K IETCKOMY YPOJIOTY 10
MeCTy XKUTeJbCTBa (yuine B PocToB-Ha-[loHY, a He B KpacHopaap).



